報道関係各位

istyle

株式会社アテニアと@cosmeメンバーによる商品共同開発を実施

株式会社アイスタイル(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO:吉松 徹郎、証券コード:3660、以下 アイスタイル)の連結子会社である株式会社アイメイカーズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:遠藤 宗)は、株式会社アテニア(本社:神奈川県横浜市中区、代表取締役社長:須釜 憲一、以下 アテニア)の主力商品である「スキンクリア クレンズ オイル アロマタイプ」(メイク落とし)をベースに、@ c o s m e メンバーの生の声を取り入れた新商品を共同開発致しました。



本取組では、2016 年および 2017 年の「@ c o s m e ベストコスメアワード(※1)/クレンジング部門第 1 位」を受賞している「スキンクリア クレンズ オイル アロマタイプ」について、@ c o s m e に寄せられた豊富なクチコミデータを解析するとともに、@ c o s m e メンバーの中からこの商品のファンを抽出して座談会を行う等、生活者の生の声を取り入れ、この度新商品として「スキンクリア クレンズ オイル アロマタイプ(限定ローズの香り)(※2)」を共同開発致しました。

※1:2000 年から毎年、生活者に支持されたコスメをランキング形式で発表しているアイスタイル主催のアワード

※2: 本商品はアテニアより7月17日(火)に数量限定で発売されます。

詳細は本日発表のアテニアのプレスリリース「http://www.attenir.co.jp/corporate/news/data/attenir0615_skincleansingrose_0717.pdf」をご参照ください。

本取組は、既に支持されている既存商品をベースにしつつ、より生活者のニーズに寄り添った商品の開発ができると同時に、ブランドとファンとのより強いつながりを構築することが期待できると考えています。

今後もアイスタイルグループは、「生活者中心の市場創造」のビジョンを体現すべく、生活者目線を活かした事業を積極的に展開してまいります。

【株式会社アイスタイル 会社概要】 http://www.istyle.co.jp 東証一部・コード番号 3660

■ 所在地:〒107-6034 東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 34 階

■ 設 立: 1999 年 7 月 27 日■ 資本金: 34 億 8,200 万円

■ 代表者:代表取締役社長 兼 CEO 吉松 徹郎

■ 事業内容:美容系総合ポータルサイト@ c o s m e の企画・運営、関連広告サービスの提供

【株式会社アイメイカーズ 会社概要】

■所在地:〒107-6034 東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 34 階

■設 立:2016年7月1日 ■代表者:代表取締役社長 遠藤 宗

■事業内容:日本発のビューティブランドおよびライフスタイルブランドの企画・開発・販売

◆お問合せ◆ 株式会社アイスタイル コーポレートコミュニケーション室 TEL: 03-5575-1286 FAX: 03-5575-1261 Email: istyle-press@istyle.co.jp

